CARD IS KING!

Up to 54 extra days credit with Hydrogarden and AMEX

hydrogarden.

AMERICAN EXPRESS

How we can help

Right now, we understand that you, and many of our other customers, are doing what they can to make their money go further.

We also understand that payment terms and flexibility are crucial to your business. With that in mind, we have teamed up with American Express corporate Credit Solutions to help you manage your cash flow and grow your business, whilst also giving you access to an appealing reward scheme.

What's in it for you?

Upon approval* from American Express Working Capital, you can use an AMEX facility to settle your invoices, making full use of your account payment terms with us and gaining up to 54 days of additional payment terms from your AMEX card.

At Hydrogarden we also appreciate many customers place value in a loyalty scheme. Not only will you be able to take advantage of the additional payment terms and flexibility, you will also be enrolled into the world renowned AMEX loyalty rewards.

What will it cost you?

How you can apply

This promotion is supported by Hydrogarden and American Express, therefore we are delivering it to you at no charge.* Please contact stephen.a.earley@aexp.com at American Express directly.

Order from us and settle using AMEX, then pay your AMEX statement up to 54 days later. *

www.hydrogarden.com • +44 (0)24 7665 1500 (option 1) * subject to application with American Express. Some transactions may be subject to a fee. Please speak to your trade representative for more information.Payment terms dependant on your agreement with Hydrogarden.